

**【表紙】**

【提出書類】	半期報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成27年11月19日
【中間会計期間】	第22期中（自 平成26年3月1日 至 平成26年8月31日）
【会社名】	株式会社オフィス24
【英訳名】	OFFICE24 CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役 吉江 秀馨
【本店の所在の場所】	東京都新宿区西新宿六丁目22番1号
【電話番号】	03-5330-1165(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役執行役員兼経理部長兼財務部長 鈴木 眞治
【最寄りの連絡場所】	東京都新宿区西新宿六丁目22番1号
【電話番号】	03-5330-1165(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役執行役員兼経理部長兼財務部長 鈴木 眞治
【縦覧に供する場所】	該当事項はありません。

## 1【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年11月19日に提出いたしました第22期中（自平成26年3月1日 至平成26年8月31日）の半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、半期報告書の訂正報告書を提出するものとします。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

##### 1 主要な経営指標等の推移

###### (1) 連結経営指標等

#### 第2 事業の状況

##### 7 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

###### (2) 当中間連結会計期間の経営成績の分析

#### 第5 経理の状況

##### 1 中間連結財務諸表等

###### (1) 中間連結財務諸表

中間連結貸借対照表

中間連結株主資本等変動計算書

###### 注記事項

(リース取引関係)

(金融商品関係)

(1株当たり情報)

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

## 第1【企業の概況】

## 1【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等  
(訂正前)

回次	第20期中	第21期中	第22期中	第20期	第21期
会計期間	自平成24年 3月1日 至平成24年 8月31日	自平成25年 3月1日 至平成25年 8月31日	自平成26年 3月1日 至平成26年 8月31日	自平成24年 3月1日 至平成25年 2月28日	自平成25年 3月1日 至平成26年 2月28日
売上高 (千円)	4,320,328	4,177,238	4,580,092	8,682,108	9,090,004
経常利益 (千円)	57,204	55,761	87,930	233,587	236,284
中間(当期)純利益 (千円)	100,620	1,667	60,365	207,583	182,461
中間包括利益又は包括利益 (千円)	104,998	14,900	59,674	195,330	162,142
純資産額 (千円)	1,355,249	1,411,880	1,647,146	1,426,781	1,580,483
総資産額 (千円)	5,558,359	5,651,899	6,667,835	5,651,433	6,574,402
1株当たり純資産額 (円)	418.64	442.60	533.24	447.27	498.82
1株当たり中間(当期)純利益金額 (円)	31.01	0.52	19.42	64.47	57.27
潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益金額 (円)	-	-	-	-	-
自己資本比率 (%)	24.4	24.9	24.7	25.2	24.0
営業活動によるキャッシュ・フロー (千円)	225,333	82,617	197,283	207,386	130,443
投資活動によるキャッシュ・フロー (千円)	55,100	295,413	295,365	55,353	415,023
財務活動によるキャッシュ・フロー (千円)	4,782	154,608	232,136	56,935	41,589
現金及び現金同等物の中間期末(期末)残高 (千円)	567,968	435,454	402,064	495,004	276,022
従業員数 (人)	475	463	579	481	560
(外、平均臨時雇用者数)	(129)	(141)	(138)	(143)	(136)

(訂正後)

回次	第20期中	第21期中	第22期中	第20期	第21期
会計期間	自平成24年 3月1日 至平成24年 8月31日	自平成25年 3月1日 至平成25年 8月31日	自平成26年 3月1日 至平成26年 8月31日	自平成24年 3月1日 至平成25年 2月28日	自平成25年 3月1日 至平成26年 2月28日
売上高 (千円)	4,320,328	4,177,238	4,580,092	8,682,108	9,090,004
経常利益 (千円)	57,204	55,761	87,930	233,587	236,284
中間(当期)純利益 (千円)	100,620	1,667	60,365	207,583	182,461
中間包括利益又は包括利益 (千円)	104,998	14,900	59,674	195,330	162,142
純資産額 (千円)	1,355,249	1,411,880	<u>1,606,307</u>	1,426,781	1,580,483
総資産額 (千円)	5,558,359	5,651,899	6,667,835	5,651,433	6,574,402
1株当たり純資産額 (円)	418.64	442.60	<u>520.01</u>	447.27	498.82
1株当たり中間(当期)純利益金額 (円)	31.01	0.52	19.42	64.47	57.27
潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益金額 (円)	-	-	-	-	-
自己資本比率 (%)	24.4	24.9	<u>24.0</u>	25.2	24.0
営業活動によるキャッシュ・フロー (千円)	225,333	82,617	197,283	207,386	130,443
投資活動によるキャッシュ・フロー (千円)	55,100	295,413	295,365	55,353	415,023
財務活動によるキャッシュ・フロー (千円)	4,782	154,608	232,136	56,935	41,589
現金及び現金同等物の中間期末(期末)残高 (千円)	567,968	435,454	402,064	495,004	276,022
従業員数 (人)	475	463	579	481	560
(外、平均臨時雇用者数)	(129)	(141)	(138)	(143)	(136)

## 第2【事業の状況】

### 7【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

#### (2) 当中間連結会計期間の経営成績の分析

##### (訂正前)

##### (負債の部)

当中間連結会計期間末における負債合計は50億20百万円となり前連結会計年度末と比べ26百万円増加いたしました。

##### (純資産の部)

当中間連結会計期間末における純資産合計は利益剰余金が増加したことで16億47百万円となり前連結会計年度末と比べ66百万円増加いたしました。

この結果、自己資本比率は24.7%となり、前連結会計年度末より0.7ポイント増加いたしました。

##### (訂正後)

##### (負債の部)

当中間連結会計期間末における負債合計は50億61百万円となり前連結会計年度末と比べ67百万円増加いたしました。

##### (純資産の部)

当中間連結会計期間末における純資産合計は利益剰余金が増加したことで16億6百万円となり前連結会計年度末と比べ25百万円増加いたしました。

この結果、自己資本比率は24.0%となり、前連結会計年度末と同率であります。

## 第5【経理の状況】

## 1【中間連結財務諸表等】

## (1)【中間連結財務諸表】

## 【中間連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年2月28日)	当中間連結会計期間 (平成26年8月31日)
<b>資産の部</b>		
<b>流動資産</b>		
現金及び預金	276,022	402,064
受取手形及び売掛金	817,108	703,314
割賦債権	1 1,126,995	1 1,417,892
リース投資資産	1 1,788,710	1 1,708,119
たな卸資産	353,569	333,551
未収入金	102,192	123,360
その他	449,329	205,389
貸倒引当金	246,222	173,040
流動資産合計	4,667,704	4,720,650
<b>固定資産</b>		
<b>有形固定資産</b>		
建物及び構築物	1 427,231	1 432,278
減価償却累計額	3 157,649	3 164,722
建物及び構築物(純額)	269,581	267,556
土地	1 495,169	1 508,855
その他	407,206	454,329
減価償却累計額	3 314,712	3 337,535
その他(純額)	92,494	116,794
有形固定資産合計	857,245	893,206
<b>無形固定資産</b>		
ソフトウェア	75,597	64,993
その他	10,892	17,062
無形固定資産合計	86,489	82,055
<b>投資その他の資産</b>		
投資有価証券	2,301	3,709
差入保証金	840,509	820,502
その他	242,490	348,394
貸倒引当金	130,262	209,074
投資その他の資産合計	955,038	963,532
固定資産合計	1,898,772	1,938,794
<b>繰延資産</b>		
繰延資産合計	7,924	8,390
資産合計	6,574,402	6,667,835

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年2月28日)	当中間連結会計期間 (平成26年8月31日)
<b>負債の部</b>		
<b>流動負債</b>		
支払手形及び買掛金	505,025	411,281
短期借入金	1,509,656	154,170
1年内返済予定の長期借入金	1,268,045	1,237,728
リース債務	24,089	23,716
未払金	497,262	274,022
未払費用	173,783	198,591
未払法人税等	98,293	64,003
賞与引当金	24,406	50,261
ポイント引当金	9,452	12,879
商品保証引当金	48,982	43,542
債務保証損失引当金	923	1,329
割賦未実現利益	243,851	275,682
その他	448,987	521,921
<b>流動負債合計</b>	<b>3,265,171</b>	<b>2,404,131</b>
<b>固定負債</b>		
社債	300,000	410,000
長期借入金	554,811	1,213,304
リース債務	2,059	20,237
退職給付引当金	339,172	351,333
資産除去債務	66,744	66,077
その他	465,959	378,562
<b>固定負債合計</b>	<b>1,728,747</b>	<b>2,616,557</b>
<b>負債合計</b>	<b>4,993,918</b>	<b>5,020,688</b>
<b>純資産の部</b>		
<b>株主資本</b>		
資本金	381,175	381,175
資本剰余金	231,367	231,367
利益剰余金	995,671	1,094,746
自己株式	37,615	69,335
<b>株主資本合計</b>	<b>1,570,598</b>	<b>1,637,952</b>
<b>その他の包括利益累計額</b>		
その他有価証券評価差額金	193	1,139
為替換算調整勘定	8,308	6,284
<b>その他の包括利益累計額合計</b>	<b>8,115</b>	<b>7,423</b>
新株予約権	1,770	1,770
<b>純資産合計</b>	<b>1,580,483</b>	<b>1,647,146</b>
<b>負債純資産合計</b>	<b>6,574,402</b>	<b>6,667,835</b>

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年2月28日)	当中間連結会計期間 (平成26年8月31日)
<b>資産の部</b>		
<b>流動資産</b>		
現金及び預金	276,022	402,064
受取手形及び売掛金	817,108	703,314
割賦債権	1 1,126,995	1 1,417,892
リース投資資産	1 1,788,710	1 1,708,119
たな卸資産	353,569	333,551
未収入金	102,192	123,360
その他	449,329	205,389
貸倒引当金	246,222	173,040
流動資産合計	4,667,704	4,720,650
<b>固定資産</b>		
<b>有形固定資産</b>		
建物及び構築物	1 427,231	1 432,278
減価償却累計額	3 157,649	3 164,722
建物及び構築物(純額)	269,581	267,556
土地	1 495,169	1 508,855
その他	407,206	454,329
減価償却累計額	3 314,712	3 337,535
その他(純額)	92,494	116,794
有形固定資産合計	857,245	893,206
<b>無形固定資産</b>		
ソフトウェア	75,597	64,993
その他	10,892	17,062
無形固定資産合計	86,489	82,055
<b>投資その他の資産</b>		
投資有価証券	2,301	3,709
差入保証金	840,509	820,502
その他	242,490	348,394
貸倒引当金	130,262	209,074
投資その他の資産合計	955,038	963,532
固定資産合計	1,898,772	1,938,794
<b>繰延資産</b>		
繰延資産合計	7,924	8,390
資産合計	6,574,402	6,667,835



(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年2月28日)	当中間連結会計期間 (平成26年8月31日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形及び買掛金	505,025	411,281
短期借入金	1,509,656	154,170
1年内返済予定の長期借入金	1,268,455	1,2372,728
リース債務	24,089	23,716
未払金	497,262	314,861
未払費用	173,783	198,591
未払法人税等	98,293	64,003
賞与引当金	24,406	50,261
ポイント引当金	9,452	12,879
商品保証引当金	48,982	43,542
債務保証損失引当金	923	1,329
割賦未実現利益	243,851	275,682
その他	448,987	521,921
流動負債合計	3,265,171	2,444,970
固定負債		
社債	300,000	410,000
長期借入金	554,811	1,21,390,347
リース債務	2,059	20,237
退職給付引当金	339,172	351,333
資産除去債務	66,744	66,077
その他	465,959	378,562
固定負債合計	1,728,747	2,616,557
負債合計	4,993,918	5,061,527
純資産の部		
株主資本		
資本金	381,175	381,175
資本剰余金	231,367	231,367
利益剰余金	995,671	1,053,908
自己株式	37,615	69,335
株主資本合計	1,570,598	1,597,114
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	193	1,139
為替換算調整勘定	8,308	6,284
その他の包括利益累計額合計	8,115	7,423
新株予約権	1,770	1,770
純資産合計	1,580,483	1,606,307
負債純資産合計	6,574,402	6,667,835

【中間連結株主資本等変動計算書】

(訂正前)

当中間連結会計期間(自 平成26年3月1日 至 平成26年8月31日)

(単位:千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	381,175	231,367	995,671	37,615	1,570,598
当中間期変動額					
中間純利益			60,365		60,365
自己株式の取得				31,720	31,720
連結範囲の変動			38,709		38,709
株主資本以外の項目の当中間期変動額(純額)					
当中間期変動額合計	-	-	99,074	31,720	67,354
当中間期末残高	381,175	231,367	1,094,746	69,335	1,637,952

	その他の包括利益累計額			新株予約権	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	193	8,308	8,115	1,770	1,580,483
当中間期変動額					
中間純利益					60,365
自己株式の取得					31,720
連結範囲の変動					38,709
株主資本以外の項目の当中間期変動額(純額)	1,332	2,024	691		691
当中間期変動額合計	1,332	2,024	691	-	66,663
当中間期末残高	1,139	6,284	7,423	1,770	1,647,146

(訂正後)

当中間連結会計期間(自 平成26年3月1日 至 平成26年8月31日)

(単位:千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	381,175	231,367	995,671	37,615	1,570,598
当中間期変動額					
中間純利益			60,365		60,365
自己株式の取得				31,720	31,720
連結範囲の変動			2,129		2,129
株主資本以外の項目の当中間期変動額(純額)					
当中間期変動額合計	-	-	58,236	31,720	26,516
当中間期末残高	381,175	231,367	1,053,908	69,335	1,597,114

	その他の包括利益累計額			新株予約権	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	193	8,308	8,115	1,770	1,580,483
当中間期変動額					
中間純利益					60,365
自己株式の取得					31,720
連結範囲の変動					2,129
株主資本以外の項目の当中間期変動額(純額)	1,332	2,024	691		691
当中間期変動額合計	1,332	2,024	691	-	25,824
当中間期末残高	1,139	6,284	7,423	1,770	1,606,307

【注記事項】

(リース取引関係)

(訂正前)

(貸主側)

1. ファイナンス・リース取引

(訂正後)

(貸主側)

ファイナンス・リース取引

(訂正前)

2. オペレーティング・リース取引

オペレーティング・リース取引のうち解約不能のものに係る未経過リース料

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年2月28日)	当中間連結会計期間 (平成26年8月31日)
1年内	6,857	6,857
1年超	51,428	48,000
合計	58,285	54,857

(訂正後)

削除

(金融商品関係)

(訂正前)

当中間連結会計期間(平成26年8月31日)

金融商品の時価等に関する事項

平成26年8月31日における中間連結貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりであります。なお、時価を把握することが極めて困難と認められるものは含めておりません。

	中間連結貸借対照表 計上額 (千円)	時価(千円)	差額(千円)
(1)現金及び預金	402,064	402,064	-
(2)受取手形及び売掛金	703,314		
貸倒引当金(*1)	29,554		
	673,759	673,759	-
(3)割賦債権	1,417,892		
割賦未実現利益	275,682		
貸倒引当金(*1)	68,183		
	1,074,025	1,187,604	113,578
(4)リース投資資産	1,708,119		
貸倒引当金(*1)	61,773		
	1,646,346	1,724,300	77,954
(5)未収入金	123,360	123,360	-
(6)投資有価証券			
その他有価証券	3,709	3,709	-
(7)差入保証金	820,502		
貸倒引当金(*1)	95,216		
	725,285	703,381	21,903
<b>資産計</b>	<b>4,648,550</b>	<b>4,818,181</b>	<b>169,630</b>
(1)支払手形及び買掛金	411,281	411,281	-
(2)未払金	274,022	274,022	-
(3)未払費用	198,591	198,591	-
(4)短期借入金	154,170	154,170	-
(5)社債(*2)	580,000	581,702	1,702
(6)長期借入金(*2)	1,763,075	1,766,777	3,702
<b>負債計</b>	<b>3,381,140</b>	<b>3,386,545</b>	<b>5,405</b>

(訂正後)

当中間連結会計期間(平成26年8月31日)

金融商品の時価等に関する事項

平成26年8月31日における中間連結貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりであります。なお、時価を把握することが極めて困難と認められるものは含めておりません。

	中間連結貸借対照表 計上額 (千円)	時価(千円)	差額(千円)
(1)現金及び預金	402,064	402,064	-
(2)受取手形及び売掛金 貸倒引当金(*1)	703,314 29,554		
	673,759	673,759	-
(3)割賦債権 割賦未実現利益 貸倒引当金(*1)	1,417,892 275,682 68,183		
	1,074,025	1,171,779	97,753
(4)リース投資資産 貸倒引当金(*1)	1,708,119 61,773		
	1,646,346	1,670,037	23,690
(5)未収入金 貸倒引当金(*1)	123,360 6,442		
	116,917	116,917	-
(6)投資有価証券 その他有価証券	3,709	3,709	-
(7)差入保証金 貸倒引当金(*1)	820,502 95,216		
	725,285	703,381	21,903
資産計	4,642,108	4,741,649	99,541
(1)支払手形及び買掛金	411,281	411,281	-
(2)未払金	314,861	314,861	-
(3)未払費用	198,591	198,591	-
(4)短期借入金	154,170	154,170	-
(5)社債(*2)	580,000	581,702	1,702
(6)長期借入金(*2)	1,763,075	1,766,777	3,702
負債計	3,421,979	3,427,384	5,405

(1株当たり情報)

(訂正前)

1株当たり純資産額及び算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (平成26年2月28日)	当中間連結会計期間 (平成26年8月31日)
1株当たり純資産額	498.82円	533.24円
(算定上の基礎)		
純資産の部の合計額(千円)	1,580,483	1,647,146
純資産の部の合計額から控除する金額 (千円)	1,770	1,770
(うち少数株主持分)(千円)	-	-
普通株式に係る中間期末(期末)の純資産 額(千円)	1,578,713	1,645,376
1株当たり純資産額の算定に用いられた中 間期末(期末)の普通株式の数(株)	3,164,900	3,085,600

(訂正後)

1株当たり純資産額及び算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (平成26年2月28日)	当中間連結会計期間 (平成26年8月31日)
1株当たり純資産額	498.82円	520.01円
(算定上の基礎)		
純資産の部の合計額(千円)	1,580,483	1,606,307
純資産の部の合計額から控除する金額 (千円)	1,770	1,770
(うち少数株主持分)(千円)	-	-
普通株式に係る中間期末(期末)の純資産 額(千円)	1,578,713	1,604,537
1株当たり純資産額の算定に用いられた中 間期末(期末)の普通株式の数(株)	3,164,900	3,085,600